Résous les problémes suivant sur ton cahier d’essais.

CM1 et CM2
1)- Une maman se pése en tenant son bébé dans les bras : le cadran de la
balance indique 59kg200g. Elle se pése ensuite toute seule : le cadran
indique alors 54kg400 g. Combien pése le bébé ?

ou
59 200g — 54 4009 = 4 800g 59,2 kg — 54,4kg = 4,8kg
Le bébe pese 4kg800g Le bébe pese 4,8kg

2)- Mon sachet d’1kg de pommes contient 5 pommes. Combien pése une
pomme ?

1 000g : 5 = 200g
Une pomme pese 200g

cMm2
3)- Un bocal vide pése 850 g. Rempli de mirabelles au sirop, il pese 2,2 kg.
Combien pésent les mirabelles au sirop ?

2,2kg — 0,85kg = 1,35kg
Les mirabelles pesent 1kg350g

SI TU NE COMPRENDS PAS LA CORRECTION D’UN DE CES
PROBLEME ? ENVOIE-MOI UN MESSAGE.



